

# Exhibit 616

-----

**ERRATA**

-----

<b>PAGE</b>	<b>LINE</b>	<b>CHANGE</b>
13	17	Replace "Barbano" with "Dr. Plunkett"
	<b>REASON:</b>	I misspoke during the deposition
29	15	Replace "protected" with "protective"
	<b>REASON:</b>	Incorrect word transcribed.
31	9	Replace "protected" with "protective"
	<b>REASON:</b>	Incorrect word transcribed.
117	9	Replace "confidential" with "confidence"
	<b>REASON:</b>	Incorrect word transcribed.
139	10	Replace "a protein zero" with "approaching zero"
	<b>REASON:</b>	Incorrect word transcribed.
210	15	My response of "Correct" should have been "incorrect"
	<b>REASON:</b>	During the deposition, I agreed that the demonstrated calculation was correct but
		it was represented to me with a missing variable where the one workday exposure
		should have been divided by 7 before calculating ingestion volume days per week.
217	7	Replace "one microgram" with "1.46 microgram" as in the live
		spreadsheets
	<b>REASON:</b>	The one microgram value was represented to me during the deposition but was an
		incorrect value.
229	15	Replace "five" with "two"
	<b>REASON:</b>	I misspoke during the deposition
236	9	Replace "working" with "visiting and potentially running" at Hadnot Point

1                    **REASON:**    I incorrectly recalled Mr. Vidana's activities  
2                    243-252                    Clarification of reasoning regarding Fancher Deposition  
3                    **REASON:**    Fancher Deposition (p. 127-128) states that the average training day was once or  
4                    twice per week and usually lasted all day and into the night (sometimes 16+ hours).  
5                    I considered 16+ hours as full exposure days.  
6                    265                    7                    Replace "in" the field manual guidelines with "as per" the field manual guidelines  
7                    **REASON:**    I misspoke during the deposition.  
8                    284                    19                    Replace "re-stint" with "stint"  
9                    **REASON:**    I may have misspoke or the word was transcribed incorrectly.  
10  
11  
12  
13  
14  
15  
16  
17  
18  
19  
20  
21  
22  
23  
24

1  
2 ACKNOWLEDGMENT OF DEPONENT

3  
4 I, Kelly A. Reynolds, do  
5 hereby certify that I have read the  
6 foregoing pages, and that the same is  
7 a correct transcription of the answers  
8 given by me to the questions therein  
9 propounded, except for the corrections or  
10 changes in form or substance, if any,  
11 noted in the attached Errata Sheet.  
12

13  
14 [Signature] 08/15/25  
15 WITNESS NAME DATE  
16

17  
18 Subscribed and sworn  
to before me this

19 15<sup>th</sup> day of August, 2025.  
20 My commission expires: July 4<sup>th</sup> 2029  
21

22 [Signature]  
Notary Public

